



1日,罗马尼亚,一名儿童经过被冰雪凝固的建筑物。



1日,波斯尼亚,直升机为被困大雪中的村民运送食品。

大雪封山 塞尔维亚万余人被困

积雪达5米,至少1.1万人被困;迄今寒流已致欧洲国家122人亡

近日寒流使欧洲中东部遭遇强降雪,不少地区道路被大雪封锁。2日,塞尔维亚官方宣布,至少1.1万名村民被困雪中,目前救援机构已出动直升机解救灾民和分发救灾物资。截至2日,这场寒流已造成122人死亡。

政府出动直升机救灾

塞尔维亚紧急事务处官员马里科说,大概有6500户人家居住在边远山区,由于连降暴雪,致使道路被冰封。目前紧急事务处正在竭

尽全力向灾区输送物资,“我们正努力清理路上的冰雪,因为未来几天还会有强降雪,甚至是冰雪暴。”

本周,塞尔维亚政府已出动直升机营救被困该国南部地区的一些民众,并同时向灾民空运了一批食品和药品。

1日,在塞尔维亚中部,12人被解救,他们因道路冰封而被困,政府用推土工具清理冰雪。但是两人已不幸遇难,还有两人失踪。一名被困的老年女性一度昏迷,被直升机送医治疗,目前已脱离危险。迄今在塞尔维亚

已有5人死于这场暴风雪。参与此次救援的医生兹拉马卡宁说,“目前情况太严峻了,在一些地区积雪已达五米深,你只能看见屋顶。”

民众“快支持不住了”

在波斯尼亚南部地区,一些地方交通也被冰雪阻断。同一天,两架直升机参与营救。在一个小山村,人们清理出一片空地,等待直升机的到来。营救官员多德说,“两至三百名村民被困……我们正尝试抵达几个

小村子,村内只有一些老人。”领取了赈灾食品的一老妇人说,“我们已经快支持不住了,这样的生活就是煎熬。”一个小伙子也说,“被大雪封锁的日子简直要杀了我们,我们感谢外界的帮助,但这样的日子要持续到春天。”

大雪还造成了大部分波斯尼亚村庄断电长达一周多,目前工人们正抢修。这些地区的大中小学校已经全部关闭。黑山波德戈里察机场1日晚些时候也因大雪被迫关闭,所有航班停止起降。(天行)

乌克兰政府被批救灾不力

乌克兰严寒致死人数最多,不少是无家可归的流浪者。按照紧急情况部统计,过去几天共有43人死于严寒:28人冻死街头、8人和7人分别死在医院和家中,还有约720人因体温过低或冻伤入院治疗。

电视画面显示,医生救治一人被冻伤脚,患者全身发黑。据悉,一些人喝酒后没有采取足够的御寒措施,导致死亡。

政府部门在全国设立1730处取暖收容所,向流浪者分发热茶、咖啡和煮熟

的土豆等。医院收到指令,不得赶出无家可归的病人,即使是已经完成治疗者。一些人批评政府一直没能妥善照顾流浪者,导致严寒致死人数高。

总理阿扎罗夫1日发表声明,呼吁民众注意保暖

并相互帮助,“我呼吁市民、企业和机构不要冷漠对人,去帮助、扶助那些在这一困难时期无法自助的人。”

在罗马尼亚,严寒致死人数升至14人。保加利亚16座城镇经历百年最低气温。 耿学鹏(新华社特稿)

责编 王晓枫 图编 杨杰 美编 俞丰俊 责校 范锦春

城外诚 城外诚家居广场
一站式家居服务平台



吉象 诚诚
Ji Xiang Cheng Cheng
城外诚卡通形象

金龙献瑞贺新年
诚诚道喜送吉祥

九大特色卖场 三大广场独立店 新春特色活动
超值惊喜尽在城外诚

城外诚总经理刘长河携全体员工及众品牌
祝您万事如意、新春快乐!

地铁肖村站(城外诚)
XIAOCUN STATION
亦庄线

免费班车: 在光明楼华普超市、万源路353路总站、角门乐天玛特超市、朝阳公园南门有免费专车接送。

公交线路: 乘坐25路、626路、654路、657路、680路、685路、723路、740路、750路、821路、985路、
运通202路、特9路可到达。

服务热线: 400-610-5088 地址: 北京南四环成寿寺路308号 www.chengwaicheng.com